RESOLUTION NO. 90

A RESOLUTION of the Port Commission of the Port of Seattle, accepting the verdict of the jury rendered in cause No. 87,505, entitled: Port of Seattle vs. The Pacific Coast Company, et al., for the securing of the property in what is known as the Central Waterfront Improvement.

BE IT RESOLVED BY THE PORT COMMISSION OF THE PORT OF SEATTLE,

As follows:

SECTION 1. That the Port Commission hereby accepts the verdict of the jury rendered March 25, 1913, in cause No.87,505, entitled: Port of Seattle vs. The Pacific Coast Company et al., for the condemnation of the land and property necessary to be taken in the Central Waterfront Improvement.

ADOPTED by the Port Commission of the Port of Seattle in open session, this 4th day of April, 1913, and signed by its proper officers in open session in authentication of its passage, on the same day.

> President of the Port Commission of the Port of Seattle.

233

ATTEST :

Secretary of the Port Commission of the Port of Seattle.

OR HYK